

ДЕВЯТЬ СПЕКТАКЛЕЙ МОСКВИЧЕЙ

ПРОДОЛЖАЮТСЯ традиционные весенние гастроли московских театральных коллективов в Ленинграде. Перед зрителями нашего города выступает сейчас Московский театр имени Ленинского комсомола. В репертуаре его девять спектаклей, среди них многие уже знакомы нам по прежним гастролям, а два — ленинградцы увидят впервые.

Это совсем недавняя постановка театра «Люди и птицы», созданная по пьесе Б. Штейна и Ю. Махаева. Ее герои — строители БАМа. Спектакль, поставленный главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств М. Захаровым и режиссером Ю. Махаевым, рассказывает о сложных и героических буднях молодых строителей Байкало-Амурской магистрали, о романтике труда. В спектакле много стихов, музыки. Жанр

представления его создатели определили как «драматическая фантазия с музыкой ансамбля «Рок-ателье».

Ленинградцы уже видели пьесу А. Арбузова «Жестокое игры» в исполнении артистов БДТ. Теперь они смогут посмотреть, как решают на сцене эти же проблемы нравственных исканий молодежи московские мастера театра.

В репертуаре гастролей уже знакомое музыкальное представление, созданное по пьесе

Пабло Неруды, «Звезда и смерть Хоакина Мурьетты» — волнующий спектакль о героических событиях в Чили. Незамысловатым успехом у зрителей пользуется яркая оригинальная инсценировка известной книги Шарля де Костера «Легенда о Тиле Уленшпигеле и Ламме Гудзаке, их приключениях, забавных и достопамятных во Фландрии и иных странах». Пьесу «Тиль», написанную по этому произведению, драматург Г. Горин назвал «шутливой комедией». Этот спектакль, утверждающий права каждого человека на свободу, счастье, пронизан музыкой Г. Гладкова.

К музыкальным представле-

ниям надо отнести и представление для юных зрителей «Трубадур и его друзья» — по пьесе В. Ливанова и Ю. Энтина, рассказывающей о веселых приключениях бременских музыкантов.

В репертуаре гастролей русская классика представлена чеховским спектаклем «Иванов», где в главных ролях зрители увидят известных актеров Е. Леонова и И. Чурикову.

Московские артисты покажут также в Ленинграде уже много лет не сходящий со сцены спектакль «Колонисты» (по «Педагогической поэме» А. С. Макаренки) и пьесу польского драматурга В. Миславского «Вор».

Гастроли проходят на сценах Дворцов культуры имени А. М. Горького и имени Ленсовета.

К. ВИКТОРОВА

Московский театр имени Ленинского комсомола
Ленинград

23 МАЙ 1981